

## 04 FINANČNÍ TRHY: 31. květen – 11. červen 2021

**Inflace trhy nehnula**

Akciové trhy mírně vzrostly přes podstatné zrychlení inflace v USA. Investoři totiž začali věřit v její dočasnost a centrální banky nyní nechtějí omezovat nákupy aktiv. Zhodnotily tak i bonitní dluhopisy.

## 06 KOMENTÁŘE: ETF

**Počet aktivně řízených ETF roste**

Počet nových hráčů na globálním trhu ETF je na správné cestě, aby vyrovnal rekordní růst z loňského roku. Za pokračujícím růstem stojí snaha aktivních správců připojit se k boomu odvětví.

## 08 TÉMA: Indexové vs. aktivní investování

**Co říká Morningstar o aktivní správě**

Spor mezi zastánci aktivní a pasivní / indexové správy aktiv je, dalo by se říci, věčný, mnohdy až moc emotivní. Co ale řeknou tvrdá data?

## 10 ANKETA: Inflace

**Dočasná, nebo trvalá inflace?**

Většina oslovených ekonomů se přiklání k názoru, že aktuální zesílené inflační tlaky mají spíše dočasný charakter.

## 12 FOKUS: Akcie – Asie a Pacifik

**Synergie Asie a Pacifiku**

Souhrnné asijsko-pacifické akciové indexy dokážou na delším horizontu výkonnostně konkurovat těm globálním.

## 14 GRAFY: Reálný výnos německých 10letých dluhopisů

**Rekordně nízké reálné výnosy**

Podíváme-li se na vývoj výnosu do splatnosti 10letých vládních dluhopisů v Německu, pak se začátkem června dostaneme na asi -0,187 %.

## 16 EXPERT: Inflace v ČR

**Koho tíží inflace?**

Spotřebitelská inflace se běžně udává jako jedno číslo platné pro celou populaci. Jenže inflace zatěžuje hlavní sociální skupiny rozdílně.

## 18 PORTRÉT FONDU: Raiffeisen IS

**Raiffeisen fond dluhopisové stability**

Korunový konzervativní dluhopisový fond, který zahrnuje hlavně dluhopisy investičního stupně s kratší splatností.

## 20 EKONOMIKA: Měny

**Měnové riziko a koruna**

Vývoj české koruny přirozeně ovlivňuje vývoj portfolií domácích investorů do zahraničních aktiv. Čím si koruna prošla, co od ní čekat a je tedy vhodné se měnově zajistit?

## 22 PRODUKT: FKI

**FKI AMADEUS I.**

Korunový fond kvalifikovaných investorů nabízející komplexní diverzifikované portfolio převážně alternativních investic. Dlouhodobě cílí na výnos mezi 4 % až 6 % ročně.

## 24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

## 25 SPOTŘEBITEL: Akciové trhy a trading

**Stále hledáme dalšího Jesseho Livermorea**

Jesse Lauriston Livermore, jedna z legend Wall Street, byl člověk, který ve své době patřil k nejbohatším lidem světa, ovšem zemřel zadlužený.